



В Москве по факту убийства следователя Московского межрегионального следственного управления на транспорте возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту убийства следователя Северного следственного отдела Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России Александра Леонова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "б" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица в связи с осуществлением служебной деятельности), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По предварительным данным, 12 сентября текущего года около 23 часов следователь с гражданской супругой подъехал к дому на улице Крылатские холмы, в котором проживал. В то время когда женщина парковала автомобиль, неизвестные произвели выстрелы в следователя. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа ГСУ СК России по Москве по главе с руководителем следственного управления. Сейчас рассматриваются все возможные версии убийства в Москве следователя по особо важным 38-летнего Александра Леонова. В качестве одной из приоритетных версий следствие рассматривает служебную деятельность убитого, а также не исключается и бытовая версия убийства. Уголовное дело возбуждено по двум статьям: убийство, связанное со служебной деятельностью и незаконный оборот оружия. С большой уверенностью можно говорить, что это преступление было спланировано и скорее всего носило заказной характер. Об этом говорит уже установленная картина преступления. Киллер знал, где проживал Александр Леонов и примерное время его возвращения с работы. Убийца достаточно профессионально и быстро покинул место убийства и принял определенные меры для сокрытия следов преступления. Чтобы установить мотив убийства и лиц, которые могут быть причастны к его совершению, следствие изучает круг общения погибшего, все материалы и уголовные дела, находившиеся в производстве следователя СК. Александр Леонов пришел в Следственный комитет всего около двух месяцев назад, а ранее работал в суде и других правоохранительных органах. Поэтому следователям предстоит изучить и его служебную деятельность на предыдущих местах работы. Для скорейшего раскрытия преступления создана следственно-оперативная группа, в которую вошли наиболее опытные следователи и криминалисты Главного следственного управления СК России по городу Москве и центрального аппарата Следственного комитета. Расследование дела взято на контроль руководством Следственного комитета.

13 Сентября 2012



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517202>